

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 17 (7086)

Среда, 30 января 1991 года

Цена 6 коп.

СОВЕТСКАЯ ХРОНИКА

*** В ИСПОЛКОМ городского Совета поступают вопросы о порядке возмещения затрат по содержанию детей в ведомственных дошкольных учреждениях и за проживание в общежитии. Исполком разъясняет, что в соответствии с Законом СССР «О налогах с предприятий, учреждений, организаций», который вводится в действие с 1 января 1991 года, предусматривается, что облагаемая налогом прибыль уменьшается на сумму затрат, осуществляемых за счет прибыли, остающейся в распоряжении предприятий по нормативам затрат, утвержденным местными Советами, по содержанию находящихся на их балансе объектов здравоохранения, домов престарелых и инвалидов, детских дошкольных учреждений, пионерских лагерей, объектов культуры и спорта, учреждений народного образования, а также жилищного фонда. В связи с этим всякие требования о возмещении затрат бюджетными учреждениями безосновательны.

Исполком городского Совета народных депутатов предлагает руководителям предприятий и организаций разработать нормативы на указанные затраты и утвердить их на заседании исполкома.

*** В СООТВЕТСТВИИ с постановлением Верховного Совета СССР о введении в действие Закона СССР «О печати и других средствах массовой информации» установлено, что существующие средства массовой информации, созданные до введения в действие настоящего Закона, подлежат регистрации в срок до 1 января 1991 года.

Исполком городского Совета предупреждает, что все средства массовой информации, не зарегистрированные до 1 января 1991 г. в соответствии со ст. 37 данного Закона, несут ответственность за незаконное изготовление и распространение массовой информации в виде штрафа до 500 рублей, налагаемого народным судом с изъятием тиража печатной или иной продукции.

Необходимо всем средствам массовой информации, еще не прошедшим регистрацию (в том числе кабельное телевидение), зарегистрироваться в горисполкоме в срок до 15 февраля 1991 г.

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

Удар пришелся по слабым

Темой номер один продолжает оставаться в разговорах сургутян обмен банкнот достоинством в 50 и 100 рублей на оставленные в «ходу» денежные знаки. Суждения высказываются разные, порой полярные. И ничего удивительного в этом нет, ведь, как говорится, сколько людей — столько и мнений.

В. Морозов, водитель речпорта:

— Кто имел деньги, тот и будет их иметь, никакая реформа их не коснулась. Лично меня она тоже не затронула, потому что живу от полочки до полочки. В сложном положении, считаю, оказались только пожилые люди.

А. З. Юдович, коммерческий директор малого предприятия «Марат»:

— Богатый стал богаче, бедный — беднее. Такой, по моему, итог проведенной акции. Меня она никоим образом не задела, единственную 100-рублевую купюру я обменял без проблем. А вот

у жены трудности возникли. В эти дни она оказалась в столичной больнице. Была только что прооперирована, и, разумеется, не могла произвести обмен денег, которые в это время находились у подруги в Москве. Ей, конечно, пришлось поволноваться, но в конце концов ее приятельница нашла выход и избавилась от потерявших силу купюр.

А. В. Евдокимов, водитель районной киносети:

— Считаю, что все было сделано правильно. Слышал, что у некоторых на руках скопилось 120—180 тысяч рублей. Разве это честно заработанные деньги?

Они то и оказались в проигрыше. А тот, кто имел немного денег, ничего не потерял. И вообще, чтобы не оказываться в подобных ситуациях, думаю, что лучше всего хранить деньги в сберегательной кассе. Деньги должны находиться в обороте, а не лежать мертвым капиталом.

Л. К. Черепанов, сварщик:

— Ошибка правительства, на мой взгляд, заключается в том, что оно продлило срок обмена денег. Не надо было этого делать. Барыги таким образом получили еще одну лазейку и нашли возможность обменять «излишки», ничего не потеряв. Ну, а честным людям эта реформа ничем не грозила.

В. Н. Анохина, повар шестого орска:

— Мне думается, что не всем по душе при-

шлась эта затея. Мафия, дельцы все равно не пострадали, они нашли возможность свою наличность превратить в недвижимость, бриллианты, золото. Может быть, попались «на удочку» только мелкие жулики. А вот по пенсионерам реформа ударила больно. Человек скопил тысячи две, а теперь он должен ходить по комиссиям и доказывать, откуда у него появилась эта сумма.

С. С. Долгополов, работник кооператива:

— Я лично не пострадал от проведенной реформы, у меня не было тех денег, которые подлежали изъятию из обращения. Единственные пострадавшие в результате этой неожиданной операции — старики. А они, как известно, хранят деньги не для покупок, а для своего последнего часа. Надо было подумать, как сделать, чтобы перенесли они эту акцию менее болезненно.

Опрашивала сургутянка З. СЕНЬКИНА.

2 февраля в поселке Юность в магазине «КОМИССИОННЫЕ ТОВАРЫ» орска СМП-330 в 10 часов проводится АУКЦИОН по распродаже товаров народного потребления, изготовленных экспериментальным производственным цехом. Проезд авт. № 102 до ост. «Поселок Юность».

Леонид СИДОРОВ

МЫ

ГНЕВНАЯ ПОЭЗИЯ

Мы — ищущие обмена этого света на тот,
Мы — крестные крестов и кошачьих повадок,
Мы — выменивающие деньги на кровь и пот,
Вымогатели беспорядка.
Мы — выгнанные из догм и иллюзий вашей,
Мы — выпрямившиеся до милостыни из «бараньего рога»,
Мы — родственники Иуды и вшей,
России и бога.
Мы — кончающие слюною от черной икры,
Мы — червей и зависти черной объедки.

Мы — чей-то блеф во время игры, Эпохи таблеток.
Мы — коллекционеры туалетной бумаги и «Спортлото»,
Мы — страдающие от недержания мочи и слова,
Мы — показывающие фигу через пальто,
Наследники 37-го.
Мы — не знающие из Пушкина и пары строк,
Мы — скреживающие клетки ума с гашишем,
Мы — наготу узревшие между ног —
Не выше.
Мы — палачи трав, идей и чудес,
Мы — очереди от прилавка до туалета,
Мы — ангелы, не сошедшие с небес,
Нас Нету!

Знакомьтесь: этого жителя Финляндии зовут Яакко Колмонен. Его профессия — телекомментатор. Однако Яакко далек от политики и ведет рубрику «Кулинарные новости». В своих передачах Колмонен не только рассказывает своим поклонникам рецепты блюд, но и знакомит широкую публику с историей и традициями финской национальной кухни. Пропагандирует здоровый образ жизни.

Колмонен не ограничивается только рецептами финской кухни, а раскрывает секреты кухни Швеции, Норвегии и др. (ТАСС).



Если вы не знаете АДРЕСА ПРОКУРОРОВ

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ГРАЖДАН г. СУРГУТА!

В г. Сургуте расположены три территориальные прокуратуры: прокуратура г. Сургута, осуществляющая надзор за соблюдением законности на территории города и Сургутского района (прокурор — советник юстиции А. П. МАРКИН, адрес: ул. Маяковского, 21, 6 этаж); Северо-Тюмен-

ративных работников Северо-Тюменской прокуратуры по надзору за ИТУ, осуществляющая надзор за законностью в местах лишения свободы, находящаяся в г. Сургуте и Нижневартовске (заместитель прокурора — младший советник юстиции В. К. ЧЕРНОВ, адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 21, шестой этаж).

ская природоохранная прокуратура, осуществляющая надзор за исполнением только природоохранного законодательства на территории Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов (прокурор — юрист 1 класса А. С. ЯСЮКОВИЧ, адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 21, девятый этаж); группа опе-